Отчет о результатах выездной проверки  соблюдения законодательства в финансово-бюджетной сфере в Рагозинской сельской администрации
Результаты контрольного мероприятия:
1. В нарушение статьи 34 Бюджетного Кодекса РФ «Принцип эффективности использования бюджетных средств» в 2018 г.  не эффективно использованы бюджетные средства вследствие уплаты пеней и штрафов за несвоевременную уплату налогов и обязательных платежей, за электроэнергию, уплаты пени и госпошлины в рамках субсидиарной ответственности по долгам МКП «Рагозинский коммунальщик».
2.  В нарушение Приказа Минтранса от 18.08.2008 № 152, Приказа Минтранса от 6 апреля 2017 г. № 141 “Об утверждении Порядка организации и проведения предрейсового контроля технического состояния транспортных средств” Администрацией перед выпуском автомобиля ВАЗ-21053 в рейс не проводился предрейсовый контроль технического состояния транспортного средства, предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителя.
3. В нарушение п.18 Положения об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления и муниципальных служащих Рагозинской сельской администрации излишне начислено ежемесячного денежного поощрения муниципальному служащему в сумме 6 494,46 рублей.
4. В нарушение статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрацией не осуществлялся как  главным администратором и распорядителем бюджетных средств внутренний финансовый контроль.
5. В нарушение ч.8 статьи 99 Закона 44-ФЗ в 2018 году внутренний финансовый контроль  в сфере закупок не проводился.
По результатам проверки выдано предписание.
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